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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

В кожній країні існують різні галузі народного господарства (матеріальне 
і нематеріальне виробництво), в т. ч. галузь фізичної культури і спорту. Це є 

об'єктивною основою розробки нарівні із загальною теорією менеджменту та 

маркетингу ще і спеціальних галузевих теорій, які відображають специфічні 

закономірності управління галуззю.  
На сучасному етапі розвитку міжнародної економіки спостерігається 

збільшення міри комерціалізації сфери фізичної культури і спорту. Історично 

це було зумовлене недостатнім фінансуванням з бюджетних джерел, що 
поставило установи сфери фізичної культури і спорту в умови самовиживания і 

пошуку альтернативних джерел інвестування. З іншого боку, зміни в 

українському законодавстві сформували можливості для здійснення 

підприємницької діяльності і надання платних послуг бюджетними установами 
і створення самостійних бізнесу-організацій, діючих на комерційній основі. 

На сьогодні фізична культура та спорт є актуальним напрямом розвитку 

суспільства як в матеріальному, так і духовному аспекті. Адже вони виконують 
не лише соціальну функцію, а й економічну. 

З кожним роком фізична активність і спорт все більшою мірою 

проникають у повсякденне життя людей повсюдно зростає кількість 

спортивних клубів і організацій, збільшується число людей, які прилучаються 
до спорту, росте кількість і якість спортивних засобів масової інформації. 

Сучасна фізкультурно-спортивна індустрія недостатньо використовує 

провідні надбання менеджменту та маркетингу щодо використання ефективних 
методів управління, вивчення ринку, впровадження маркетингових стратегій 

організацій сфери фізичної культури і спорту тощо. 

Спортивний менеджмент розглядається як цілеспрямований вплив 

суб’єкта управління на об’єкт управління для забезпечення переведення 
феноменів спортивної екзистенції у новий якісний стан, тобто переведення 

об’єкта з висхідного, початкового стану в бажаний, запланований, а також на 

підтримку системи спортивних інститутів. 
Водночас маркетинг у спортивній сфері – це своєрідний симбіоз 

класичного маркетингу та специфічних принципів підприємницької діяльності 

у сфері фізичної культури та спорту. Одним з основних факторів, який 

обумовив можливість розвитку маркетингу у сфері спорту, став вектор змін 
пріоритетів і методів впливу державного управління спортивною сферою в 

умовах сталого розвитку бізнес-структур. 

Поданий матеріал, що містять ці методичні вказівки дозволить 

здобувачам вищої освіти досягнути сучасних конструктивних знань і 
професійних вмінь із менеджменту та маркетингу у сфері фізичної культури та 

спорту і застосовувати їх у майбутній професійній діяльності. 
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